

30 जून 2022 को समाप्त पहली तिमाही के लिये ट्रांसपोर्ट कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया ने घोषित किये वित्तीय परिणाम

गुरुग्राम । इंटीग्रेटेड सप्लाय चैन एवं लॉजिस्टिक सॉल्यूशंस प्रोवाइडर-ट्रांसपोर्ट कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया (टीसीआई) ने आज 30 जून 2022 को समाप्त पहली तिमाही के लिये अपने वित्तीय परिणामों की घोषणा की है।

वित्तीय वर्ष 2023 की पहली तिमाही के दौरान स्टैंड अलोन आधार पर कंपनी ने 807 करोड़ रुपये की परिचालन आय अर्जित की है जो कि वर्ष दर वर्ष आधार पर 32.2 प्रतिशत ज्यादा है। एबिडिटा भी वित्त वर्ष 2022 की पहली तिमाही के 82 करोड़ रुपये के मुकाबले में बढ़कर 115 करोड़ रुपये के हो गये हैं। एबिडिटा मार्जिन 13.4 प्रतिशत के मुकाबले में 14.3 प्रतिशत के हो गये। षुद्ध लाभ वित्त वर्ष 2022 की पहली तिमाही के 48 करोड़ रुपये के मुकाबले में 58.4 प्रतिशत बढ़कर 77 करोड़ रुपये का हो गया। कर पश्चात लाभ मार्जिन भी 7.9

प्रतिशत तुलना में 9.5 प्रतिशत पर रहे। समेकित आधार पर वित्तीय वर्ष 2023 की पहली तिमाही में परिचालन आय 903 करोड़ रुपये की रही, जो कि वर्ष दर वर्ष आधार पर 29.7 प्रतिशत ज्यादा है। एबिडिटा भी वित्त वर्ष 2022 की पहली तिमाही के 83 करोड़ रुपये के मुकाबले में बढ़कर 119 करोड़ रुपये के हो गये। एबिडिटा मार्जिन 12 प्रतिशत के मुकाबले में बढ़कर 13.2 प्रतिशत के हो गये। कर पश्चात लाभ 47 करोड़ रुपये की तुलना में 65.9 प्रतिशत वृद्धि के साथ 79 करोड़ रुपये का हो गया। कर पश्चात मार्जिन 6.8 प्रतिशत की तुलना में 8.7 प्रतिशत के रहे।

परिणामों पर टिप्पणी करते हुए श्री विनीत अग्रवाल, प्रबंध निदेशक, टीसीआई ने कहा कि, अपने कोर बिजनेस फंडामेंटल की अनुपालना के साथ कंपनी ने अपने सतत प्रदर्शन को जारी रखने का

क्रम बरकरार रखा। इंधन की उच्च कीमतों के प्रभाव, सामान्य मुद्रास्फीति एवं कुछ क्षेत्रों में अस्थिर मांग जैसी चुनौतियों के बावजूद कंपनी अपने ग्राहकों को मूल्य प्रदान करने में सफल रही।

ग्राहकों के साथ उनकी लागत का प्रबंधन करने के अलावा अपने कार्बन उत्सर्जन को बंद कर कंपनी ने एक मल्टीमॉडल नेटवर्क के माध्यम से निर्बाध तटीय सेवाएं और रेल रसद प्रदान करने पर जोर दिया। लॉजिस्टिक्स में लीडर के रूप में टीसीआई के लगातार प्रदर्शन को तब और बल मिला, जब इसे के तहत दो पुरस्कार मिले जिसमें प्रथम श्रेणी में “सर्वश्रेष्ठ वेयरहाउस सर्विस प्रोवाइडर” और “बेस्ट कोल्ड चेन/रेफ्रिजरेटेड सर्विस प्रोवाइडर” की श्रेणियां एवं भारत सरकार, वाणिज्य और उद्योग मंत्रालय द्वारा घोषित राष्ट्रीय रसद उत्कृष्टता पुरस्कार शामिल हैं।